

ЕВРЕИ



ИИСУСА

ВЕСТИНИК

«Евреи за Иисуса»

Для христиан, которые хотят больше знать о евреях и благовести

Октябрь 2001

Выпуск №9

ВЕЛИКОЕ РАЗДЕЛЕНИЕ

Давид Брикнер, исполнительный директор

Я очень ценю молитвы и поддержку, которые получаю как международный директор миссии "Евреи за Иисуса". Конечно, у меня хватает забот о различных аспектах деятельности такой широкомасштабной всемирной организации, как наша. Однако эти заботы - ничто в сравнении с тем беспокойством, которое я постоянно испытываю в душе. Мое беспокойство вызвано тем, что я называю "великим разделением". И если мы не увидим этого великого разделения и не начнем действовать, мы можем упустить суть того, чего требует от нас Бог. Давайте я поясню.

Это "великое разделение" отличается от множества других разделений. Это очень серьезное размежевание - разрыв, который видят лишь немногие. Это больше, чем разделение на бедных и богатых или отличия между народами. Это разница в жизни и судьбе тех, кто принадлежит Иисусу, и тех, кто Ему не принадлежит. Это не просто вопрос жизни и смерти - это важнейший вопрос человечества: спастись или погибнуть.

Многие люди просто не ощущают реальности этого величайшего разрыва, поэтому и не чувствуют никакой опасности. К существованию небес и ада относятся как к чьему-то мнению; оно уступает по важности нашим повседневным обязанностям и насущным удовольствиям. За свою короткую жизнь человек много раз отвлекается от актуальнейшего вопроса своего существования: "Где я проведу вечность?" Если, доверившись Иешуа, мы решили этот вопрос для себя, то теперь мы должны дать себе почувствовать такую же обеспокоенность и о других. Каждый из нас должен задаться вопросом: "ЧТО ХОЧЕТ БОГ ОТ МЕНЯ, ЧТОБЫ ПОМОЧЬ ДРУГИМ ЛЮДЯМ ИЗБЕЖАТЬ ЖИЗНИ БЕЗ ХРИСТА?" Еще никогда это разделение не было таким острым, как сегодня. Слова, доверенные нам нашим Спасителем, часто звучат для неслышащих ушей. Быть евангельским христианином в нашем мире - это большая ответственность.

Братья и сестры, мир враждебен по отношению к евангелию нашего Господа Иисуса Христа. Ходящие во тьме по другую сторону великого разделения противятся Иисусу, Который хочет дать им жизнь. Еврейский евангелизм также сталкивается с такой враждебностью. Во избежание любых конфликтов все больше и больше христиан отмалчиваются и не делятся евангелием, особенно с евреями, объясняя свою позицию "нежеланием обидеть людей". Такие христиане больше слушают сегодняшних раввинов, чем Рабби Иисуса, Который повелел Своим последователям идти к погибшим овцам дома Израилева. Сегодняшние раввины советуют Вам молчать. А знаете ли Вы, сколько евреев на самом деле признают, что делиться своей верой христиан побуждает искренняя любовь к ним!

Некоторые проблески света впечатляют даже неверующих. В недавней журнальной статье, вышедшей в США под названием "Не хотите обращаться в свою веру? Просто скажите 'нет'!", автор пишет как раз на эту тему: "Будучи неверующим евреем, я нахожу всю эту суету насчет обращения в другую веру совершенно непостижимой. Между прочим, евреев иногда обижает, что... христиане так мало стараются обратить нас в свою веру".

Складывается впечатление, что этот неверующий автор понимает ситуацию лучше некоторых христиан. Некоторые христиане хотят, чтобы Церковь предоставляла утешение тем, кто уже убежден в ее правоте, и исцеляла те израненные души, которые прибывают сюда на духовных носилках. Однако по-настоящему больно и тем, кто стоит по другую сторону великого разделения. Они умирают. Они отчаянно нуждаются в том, чтобы услышать слова Князя Мира, но не могут услышать то, чего мы им не говорим. Сегодня нам нужно провозглашать Благою Весть спасения во Христе больше, чем когда бы то ни было.



Наши кампании под названием "ВОТ БОГ ВАШ", проводимые в этом году в Минске, Сан-Франциско/Сан-Хосе, Москве, Санкт-Петербурге, Милуоки, Миннеаполисе, Чикаго, Йоханнесбурге и Кейптауне, - это один из способов провозглашения Благой Вести нашему народу. И меня очень вдохновило то, как наша маленькая команда в Германии проповедовала евангелие в области Рюргбит и за ее пределами. Стало очевидно, что в Германии проживает немало евреев, открытых и готовых услышать Благою Весть. Кроме того, если верить словам немецкого правительства, число евреев в Германии за следующие два года существенно возрастет. Это налагает на нас определенные обязательства, и мы будем очень благодарны Вам за молитвы и личное участие в деле евангелизма. Может, Вы спросите Господа, как бы Он хотел, чтобы Вы помогли нам на этом этапе?

С одной стороны, Вы можете помочь молитвой. Возможно, Вы захотите создать небольшую молитвенную группу в своем городе. В нашей газете Вы найдете молитвенные нужды, а если Вы действительно заинтересованы в этом служении, Вы можете подписаться на наше Молитвенное письмо (см. информацию ниже). Если мы найдем достаточную финансовую поддержку, то в течение следующих двенадцати месяцев мы хотим принять в штат еще больше миссионеров, чтобы наша работа не только поддерживалась на теперешнем

уровне, но и развивалась. Финансовая поддержка - это еще один путь, как Господь может призывать Вас участвовать в проповеди Иисуса. И, наконец, возможно, Господь призывает Вас лично делиться Благой Вестью с еврейским народом. В течение следующих 12 месяцев мы планируем провести ряд обучающих семинаров на немецком и русском языках. Кроме того, наша команда с удовольствием позвонит или встретиться с теми Вашими еврейскими друзьями, коллегами или родственниками, которые, по Вашему мнению, хотели бы этого. За время последней пятидневной кампании в Германии 27 евреев и 20 неевреев дали нам свои адреса и телефоны, чтобы больше узнать об Иисусе Христе!

Надеюсь, эта новость обрадует Вас так же, как и нас. Мы с нетерпением ожидаем увидеть, сколько людей Бог приведет к нам за эти месяцы, чтобы вместе с нами выходить на улицы и проповедовать Благою Весть. Слава Богу! Святой Дух действительно использует слова, которые мы говорим, буклеты, которые мы раздаем, и плакаты, которые мы развешиваем. Мы всегда благодарны всем вам, кто с верностью молится о нас, и тем, кто поддерживает нас финансово. Мы славим Бога за всех вас, благодаря кому наше отделение в Германии не только продолжало свою работу все эти годы, но и развивалось.

«...И БУДЕТЕ МНЕ СВИДЕТЕЛЯМИ...»

*"Взойди на высокую гору, благовествующий Сион! возвысь с силою голос твой, благовествующий Иерусалим! возвысь, не бойся; скажи городам Иудиним: **ВОТ БОГ ВАШ!**"*





Говорите к сердцу Иерусалима

Мы говорим: "ВОТ БОГ ВАШ" евреям
В...

В Питере наша кампания проходила с 3 июня по 2 июля 2001 г. В кампании участвовало 25 человек из разных городов России, Украины и Беларуси. Господь объединил нас, дав одно желание: сделать мессианство Иисуса неизбежным понятием для нашего еврейского народа в Санкт-Петербурге. И Он благословлял нас в этом.

Вот что пишет миссионер **Валерий Болотов** о своем опыте участия в этой евангелизационной кампании. "...Неожиданно ко мне подошел молодой человек. Он выразил удивление, что нам хватает мужества стоять среди толпы в свитерах с надписью "Евреи за Иисуса". Он рассказал, что его жизнь находится в опасности. Я предложил, чтобы он встал под Божью защиту и покался. Он так и поступил! Слава Богу за то, что Он изгоняет всякий страх из наших сердец. А когда я записывал его данные, узнал, что этот молодой человек - еврей."

...в Нью-Йорке (США)

Моник Бидл сообщает: "Я встретил мужчину по имени Кристофер, который слышал об Иисусе от христианского коллеги за день до того. Он был готов верить и повторил за мной в молитве покаяния. Затем я попросил его сказать моему напарнику Дэниелу (который был на другой стороне улицы) о том, что мы только что сделали. Вместо того чтобы перейти улицу, он закричал изо всех сил через оживленный перекресток, да так, что услышали это все: "ЭЙ! Я ТОЛЬКО ЧТО ПРИНЯЛ ИИСУСА В СВОЕ СЕРДЦЕ!" Молитесь, чтобы Кристофер укреплялся в вере".

Ники Смит: "Первые 10 минут евангелизации были довольно плохими. Никто не хотел разговаривать, а просто некоторые издевались надо мной. Как только я подумала, что следующим же поездом поеду домой, ко мне подошел парень по имени Карлос и поделился тем, как Бог использовал "Евреев за Иисуса" в его жизни. Вот его рассказ: "Я ушел от Господа несколько лет назад и был самым настоящим вероотступником, но каждый раз, когда я видел на улицах "Евреев за Иисуса", благовествующих от всего сердца, я чувствовал обличение от Бога и ужасался жизни, которую я вел. Я брал ваши трактаты и читал их снова и снова. Я собирал их и складывал в ящик. Периодически я их читал и, в

конце концов, в один прекрасный день я заново посвятил свою жизнь Господу. Ваши трактаты на самом деле послужили орудием Божиим в моей жизни. Я передал их моему зятю, который является пастором в Южной Америке, и он теперь тоже использует их как средство благовестия!" Нет необходимости говорить, что у меня сразу появились силы делиться верой на протяжении всего дня.

Абра Моргенштейн: "Я раздавал бродсайды в парке в Бруклине, когда проходящий мимо ортодоксальный еврей сказал мне: "Тебе не нужно это делать!" Я ответил: "Почему нет? Если я верю, что это правда, что Иисус есть Мессия Израиля, почему я не должен делиться этой вестью с моим народом?" Мужчина вернулся и спросил, где в еврейских Писаниях говорится, что Иисус может быть Мессией. Я начал с Бытия и продолжил через весь Танах, объясняя, почему мы верим в Иисуса. Через какое-то время моя сотрудница Кэролин присоединилась к разговору. За ней вскоре последовал любовический раввин, который пытался убедить ее, что раввин Шнеерсон был Мессией. Рядом стояло несколько евреев, сосредоточенно слушая наш разговор. За нами наблюдал даже палестинец, которого я заметил еще раньше. Наконец, когда мы закончили наш разговор, я увидел журналиста, который, оказывается, записал все происходящее на видео. Множество евреев услышали Евангелие в этот день".

...в Милуоки (США)

Стив Каплан: "Когда я стоял на углу и раздавал листовки, я заметил, что одна женщина наблюдает за мной. Казалось, она стесняется, поэтому я подошел к ней сам и дал одну листовку. Она взяла его и несколько минут читала. После этого она сказала, что всегда верила в Иисуса, даже несмотря на то, что является еврейкой. Она даже начала посещать мессианскую общину. Я спросил, молилась ли она когда-нибудь о том, чтобы принять Иисуса как своего личного Спасителя. Оказалось, что нет. Тогда мы вместе помолились об этом".

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСЕТИТЬ НАШУ ИНТЕРНЕТ-СТРАНИЧКУ, ГДЕ ВЫ НАЙДЕТЕ ЕЩЕ БОЛЬШЕ СООБЩЕНИЙ СО ВСЕХ КАМПАНИЙ В ЭТОМ ГОДУ:

<http://www.jewsforjesus.org/CIS>

“Просите мира Иерусалиму...” (Пс. 121:6)

Москва:

- Чтобы на шаббат приходили новые люди.
- Чтобы те евреи, которые покаются, духовно возрастали и шли в евангельские церкви и мессианские общины.
- За наше сотрудничество с евангельскими церквями.
- Чтобы Господь помог найти нам молодых еврейских верующих, которые хотели бы служить вместе с нами.
- За наше почтовое служение.
- За покаяние евреев, с которыми миссионеры изучают Библию дома.

Днепропетровск:

- О более глубоком познании нами Бога.
- Чтобы Бог дал нам встретиться с евреями, которые ищут истину и желают знать об Иисусе.
- О появлении в Днепропетровском отделении новых сотрудников-миссионеров.



Харьков:

- Чтобы Бог побуждал местные церкви молиться о спасении еврейского народа.
- Чтобы Бог дал больше добровольных помощников и миссионеров-евреев.
- Чтобы евреи, с которыми мы договариваемся о евангелизационных посещениях, не боялись давления со стороны синагоги.

Киев:

- За новых служителей в отделении
- За музыкальную команду
- За кампанию в Киеве

Подписаться на наше Молитвенное письмо можно по телефону (0562) 34-08-57 (понедельник, вторник, четверг с 11:00 до 17:00) или по адресу:

Украина
Днепропетровск 49100
а/я 5108
Молитвенное служение

В письме укажите, пожалуйста, свое имя, обратный адрес, телефон, а также в какой церкви и в каком году вы приняли водное крещение (это необходимо для того, чтобы избежать ошибок при обработке корреспонденции).

Благодарим за Вашу молитвенную поддержку!

Братья и сестры!

Если вы хотите внести свой вклад в дело еврейского евангелизма...

Если вы хотите, чтобы еще больше миссионеров благовествовали еврейскому народу...

Если Господь материально вас благословил и теперь призывает вас

поддержать служение "Евреев за Иисуса" через пожертвование...

...Будем благодарны за вашу финансовую поддержку. Присылайте, пожалуйста, свои пожертвования на наш расчетный счет.

«Евреи за Иисуса» в России и Украине:

Украина, 65023, Одесса, а/я 64
Тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10
E-mail: odessa@jewsforjesus.org

Украина, 04111, Киев, а/я 101
Тел.: (044) 236-54-37
E-mail: kiev@jewsforjesus.org

Украина, 61052, Харьков, а/я 10680
Тел.: (0572) 30-26-61
E-mail: kharkov@jewsforjesus.org

Украина, 49100, Днепропетровск, а/я 5108
Тел.: (0562) 34-08-57
E-mail: dnepr@jewsforjesus.org

Россия, 113105, Москва, а/я 9
Тел.: (095) 958-59-66
E-mail: moscow@jewsforjesus.org

Адрес в Интернет: www.jewsforjesus.org/CIS

РОХЕО "Евреи за Иисуса"

ИНН 7731136497

Расчетный счет: 40703810138310100678

БИК 044525225

Сбербанк России, Люблинское ОСБ № 7977

Корреспондентский счет: 3010181040000000225

ИНН 77070883893

Ответственный редактор - И. Володарская